

## 6 Что надо знать об академическом достижении

### Что такое академическое достижение?

Академическое достижение определяется как количество учащихся на уровне успеваемости 3 или 4 (удовлетворяющих или превышающих ожидания штата) согласно Оценкам образования штата Мэн (МЕА).

### Почему академическое достижение важно?

Стратегический план штата Мэн предусматривает, что учащиеся должны оканчивать старшую среднюю школу готовыми к работе; академическое достижение является краеугольным камнем системы подотчетности штата.

### Почему штат Мэн отслеживает академическое достижение?

Федеральный Закон об успешности каждого учащегося (ESSA) требует, чтобы каждый штат имел систему подотчетности, включающую в себя академическое достижение в качестве индикатора прогресса и успеха школы.

### Что такое цель по успеху штата Мэн?

Каждый отдельный контингент учащихся, в котором более десяти человек, имеет цель по увеличению академического достижения до 20% к 2030 году.

### Откуда поступают данные?

Данные по академическому достижению поступают из Оценок образования штата Мэн (МЕА). Для классов с третьего по восьмой эти данные берутся из оценок по математике и ELA (English Language Arts, английская словесность) eMPowerME, а SAT (Standardized Aptitude Test, стандартизованный тест на проверку академических способностей) предоставляет данные для учащихся 3-го года старшей средней школы.

### Как это будет выглядеть в сводном таблице успеваемости по школе?

Школа получит показатель успеваемости по ELA и математике, отражающий то, как отдельные контингенты учащихся удовлетворяют ожидания штата по достижению.